

Tehnologija

Naš procesi razvoja proizvoda bazirani su na bliskoj studiji prirodnih fenomena; kako kapi vode ponesu prljavštinu sa sobom kada klize niz list lotusa, tako Lotus Hibridna Matica u Feldten Marine sredstvima za zaštitu i impregnaciju stvara površinu koji se lako može čistiti.

Predstavljamo novu generaciju sredstava za zaštitu površina. Istraživanje i razvoj izveden u našim vlastitim, te u certificiranim laboratorijama za nanotehnologiju omogućava nam da utječemo na kemijske nano tehnologije koje će biti ekstremno korisne i kreiraju veliku vrijednost za korisnike proizvoda.

Mi smo nepokolebljivo odlučni da razvijemo rješenja koje su prilagođene korisniku i u potpunosti sigurni. Glavna osobina rješenja Feldten Marine-a proizvoda u odnosu na klasične proizvode je optimum efikasnosti i trajnost. Materijali se vrlo lako primjenjuju i tako se ostvaruje lakša cijela sezona plovidbe.

O nama

U zadnjih 125 godina, Feldten Marine je pružio inovativna rješenja za zaštitu materijala i protekciju protiv vremenskih uvjeta i habanja. Sa Feldten Marine proizvodima ulazimo u novu eru gdje je naša tradicionalna marka pokrenuta inovativno nano tehnologijom te se zaista može osjetiti razlika.

Imajući dugogodišnje iskustvo i ekspertizu u proizvodima za njegu plovila, mi koristimo najnoviju tehnologiju i znanje da pružamo najbolje proizvode za distributere i klijente po cijelome svijetu.

Distributer za Republiku Hrvatsku

Boltano d.o.o

Zr. Frankopanska 10, 21 000 Split, Hrvatska

Tel: +385 21 398 577

Fax: + 385 21 315 231

E-mail: nautika@boltano.hr

www.boltano.hr



**feldten
marine**

nano extract



Gelcoat sealer UV+ 250 ml

Čišćenje, poliranje i zaštita sve u jednome

Multifunkcionalan proizvod koji štedi vrijeme sa EASY2CLEAN osobinama za tretman svih površina od gelcoat-a iznad vodene linije. Izbljedio i od UV-zračenja oštećen gelcoat ponovo dobiva svoju originalnu boju - brzo i jednostavno. Predhodno čišćenje nije potrebno. Ekstremno otporan na UV-zračenje. Ušteda vremena do 50% prema tradicionalnim voštanim proizvodima.

Nakon tretmana znatno je lakše čišćenje, na primjer čestice čađi od ispuha te talozi prljavštine na vodenoj liniji. Ponovljeni tretmani produžuju efekt.

Dostupan u aluminijskoj ambalaži od 250 ml



Metal sealer 250 ml

Čišćenje, poliranje i zaštita sve u jednome

Najnaprednija nano tehnologija za zaštitu metalnih površina (aluminij, nehrđajući čelik, bakar, itd.) iznad vodene linije koja efektivno čisti i zaštićuje sve u jednom radnom procesu.

Dostupan u aluminijskoj ambalaži od 250 ml.



Propeller & Drive sealer 125 ml

Čišćenje, i zaštita u jednome

Vrhunska zaštita svih metalnih površina ispod vodene linije kao propeler, osovina, pogon. Proizvod formira transparentni ne-ljepljiv čist sloj koji efektivno smanjuje prijanjanje biološkog raslinja u slanim i slatkim vodama i omogućuje jednostavno čišćenje tretirane površine nakon aplikacije.

Dostupan u aluminijskoj ambalaži od 125 ml.



Gelcoat Cleaner 100 ml

Čišćenje

Gelcoat Cleaner je visoko tehnološki, na vodi baziran, alkalni čistač koji se odmah može koristiti za odstranjivanje jake prljavštine sa površina gelcoata. Lako odstranjuje crne tragove i druge oksidacije sa površina gelcoata. Može se koristiti i na gumenjacima

Dostupan u ambalaži od 1000 ml sa pumpicom.

